11Iro

Hms: urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 30.12.2018 15:57:12

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.01.2019 14:53:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300133/answer/300143




3mpaBcTByiTe! [1eCTBUTENBHO, B HEKOTOPHIX MHCTPYKIUSX K BEIIeCTBY -TaMCYJIO3UH - €CTh
yKa3aHue Ha 0eCCOHHUIY, B HEKOTOPHIX - HeT. [Ipu 9TOM U BCIIOMOTaTeJIbHEIE BEIlleCTBA ONHU U Te
xke. KoMMepueckue Ha3BaHUS IIPU 3TOM pa3Hble. XOTS Ha IIPaKTUKE KpaliHe PedKOo BCTpedaeTCs
MMEHHO 3T0 I0004HOe felicTBre. bepuTte To, roe HeT YKa3aHu# Ha 6ecCOHHUILY. Yoauu!



